Séminaire "Heidegger et la pensée à venir"
Un mardi par mois, les séances seront enregistrées, disponibles dans un drive dans lequel il y aura aussi de la bibliographie et d'autres documents. Les enregistrements vous permettront de suivre le séminaire même si un mois vous ne pouvez pas être présent. La rémunération de la séance est de 30chf par participant. Si le participant n'est pas présent devra quand même rémunérer le 30chf de la séance. Vous pouvez abandonner à tout moment le séminaire, bien entendu.
Il n'y a pas une quantité des séances fixes. C'est pour cela que vous ne vous engagez à rien, vous quittez le séminaire quand vous le souhaitez.
Le mardi est à chaque fois diffèrent, car il faut tenir en compte vacances, fériés et mes déplacements à cause du travail. 
Je vous passerai le programme de la première année au plus vite (on commencera par l'Analytique du Dasein à partir d'Être et Temps). 
On commencera en travaillant. Il y a deux traductions en français d´Être et Temps", l'officielle, de Vezin, éditée par Gallimard et celle de Martineau, que vous pouvez trouver en PDF dans le web. Les deux traductions ont de pour et de contre. Donc, vous verrez laquelle vous préférez, de mon côté les deux me conviennent bien. 
Rien ne vous empêche à avancer dans la lecture tout ce que vous voulez mais en ce qui concerne le cours je vous guiderai dans la lecture petit à petit.
